

ADHAT VONAL BESZÁMOLÓ 2023

Az Őrzők Alapítvány a Semmelweis Egyetem Gyermekgyógyászati Klinika Tűzoltó utcai részlegén működik, a klinika saját alapítású alapítványaként. 1990-es megalakulása óta a klinika működésének legfontosabb segítője. Az alapítvány célja a Tűzoltó utcai Gyermekklinika fejlesztése, az itt kezelt súlyosan beteg, daganatos és leukémiás gyerekek gyógyulási feltételeinek és kórházi körülményeinek javítása. Az Őrzők Alapítvány segíti a Klinikán kezelt gyermekek hatékony gyógyítását, támogatja a szülők folyamatos kórházi vagy kórház közeli tartózkodását, hozzájárul a tudományos kutatásokhoz és segíti a beteg gyermekek rehabilitációját.

Az Őrzők számára minden egyes támogató és a legkisebb adomány is nagy jelentőséggel bír, hiszen ez segíti azt a célt, hogy a gyermekek a lehető legkorszerűbb kezelésben részesüljenek, a gyógyulásukhoz elengedhetetlenül szükséges megnyugtató és gyermekközpontú környezetben, szorongásmentesen, a szüleik megnyugtató jelenlétében.

2021 október és 2022 szeptember közötti időszakban az ADHAT vonal tárcsázásával 84 957.- Ft adomány érkezett az Őrzők Alapítványhoz, ugyanakkor bruttó 3 262.- Ft-ot fizettünk ki a telefonszolgáltatók részére. Az alapítvány nem használt fel egyetlen forintot sem a működési költségére. A fennmaradó teljes összeget, 84 957 Ft-ot a CLIC lakások fenntartására fordítottunk.

Az Őrzők Alapítvány 6 db baba-mama szobát és 7 db családi lakást tart fenn a klinika épületén belül illetve a klinikával szomszédos társasházban. Ezek a fürdőszobával ellátott szobák és a lakások is azt a célt szolgálják, hogy a vidékről érkező anyukák/család a beteg gyermek mellett lehessen a hosszú – sokszor hónapokig, de esetenként évekig tartó – kezeléseket alatt a családokra rendkívüli érzelmi és anyagi teher hárul egy gyermek hosszú, olykor bizonytalan kimenetelű betegsége kapcsán.

A térítésmentes lakhatás biztosítása óriási terhet vesz le a családok válláról, de mindenekelőtt a szülők és testvérek jelenléte pozitív hatással van a gyermek gyógyulására.

A lakások fenntartása, karbantartása, esetenkénti felújítása hatalmas összegeket emészt fel, így az ADHAT vonal útján befolyt támogatást teljes mértékben erre a célra fordítottuk.

A CLIC lakásokról a honlapunkon is talál leírást:

<https://orzok.hu/csaladok-tamogatasa/>

<https://orzok.hu/szallashely/>

Budapest, 2023.09.04.

